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Radary snižují rychlost i hluk 

Řidiči mohou na cestách po metropoli počítat s dalšími radary, které automaticky měří a zaznamenávají průměrnou 
rychlost na vybraných úsecích hlavních dopravních tahů. Nové radary úsekového měření budou podle primátorova 
náměstka Rudolfa Blažka (ODS) instalovány i na třídě 5. května a v ulici V Holešovičkách. „V obou těchto lokalitách to 
může pomoci i při řešení hluku, kvůli kterému se dokonce lidé z 5. května s městem soudili a vyhráli,“ poznamenal šéf 
magistrátního odboru dopravy Jan Heroudek. Podle jeho slov je prokazatelné, že čím vyšší rychlostí vozidla jedou, tím 
větší hluk dělají. „Padesátka je podle expertů optimální,“ dodal Heroudek. „Na třídě 5. května přibudou k radaru na úrovni 
Kačerova ve směru do centra nové měřené úseky mezi Kongresovou a Hvězdovou ulicí a mezi Vyskočilovou ulicí a 
přemostěním nad Michelskou, tedy v zastavěné části komunikace, kde se hluk nejvíce dotýká obyvatel,“ řekl na dotaz 
Práva Heroudek. 
Připustil také, že by pomohlo snížení povolené rychlosti ze sedmdesáti na padesát kilometrů v hodině. 
 
Klesá počet nehod 
 
Nyní je v Praze 17 radarů, které měří průměrnou rychlost v delších úsecích, a 14 zařízení dokumentujících průjezdy 
křižovatkami na červenou. Podle Blažka i díky tomu neustále klesá počet nehod, mrtvých a zraněných lidí při haváriích. 
Na druhou stranu, ačkoli pražský magistrát netají, ve kterých ulicích jsou umístěny radary pro měření rychlosti 
automobilů, někteří řidiči na ně nedbají a nezpomalí. 
Další si zase snaží maskovat obličej, aby při rychlé jízdě nebyli poznat na fotografii z kamery. Záběry prozrazují, že si 
motoristé za jízdy čtou noviny. 
V lednu se jeden řidič řítil tunelem Mrázovka, kde je povolena maximálně sedmdesátikilometrová rychlost, rychlostí 164 
kilometrů v hodině. 
Podle magistrátu kamerový systém ukázal i další nešvary. Zachytil například řidiče nebo jejich spolujezdce, kteří za jízdy 
vystrkují polovinu těla ven z vozidla. Další motoristé do kamer ukazují vulgární gesta. Často se také více než řízení věnují 
svým spolujezdcům nebo jídlu. Zjištěné případy strážníci předali magistrátnímu odboru dopravních přestupků, který je 
může řešit. 
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